

## Сергей Собянин: Метро в Солнцево придёт в 2017 году

02.02.2015

Осматривая сегодня строящуюся станцию метро «Ломоносовский проспект» Калининско-Солнцевской линии метрополитена, мэр Москвы Сергей Собянин с удовлетворением отметил, что на сегодня закончена проходка линии от станции «Ломоносовский проспект» до станций «Деловой центр» и «Раменки».

Что ж до самой станции, подчеркнул он, что она находится в степени готовности, хотя дел еще предостаточно. В перспективе – строительство метро «Минская». В продолжение темы, мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что через два года – в 2017 году метро придет еще в два московских района - Солнцево и Ново-Переделкино. Благодаря новым линиям улучшится транспортное обслуживание сразу у 600 тыс.

*Справка. Строительство западного участка Калининско-Солнцевской линии осуществляется поэтапно. Участок «Деловой центр» — «Парк Победы» открыт в начале 2014 года. Второй участок «Парк Победы» — «Раменки» планируется ввести в 2016 году. Третий этап строительства - в 2017 году. Четвёртым этапом станет прокладка участка «Деловой центр» — «Третьяковская» с присоединением к существующей Калининской линии метро.*

---

Адрес страницы: <http://perovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1552364.html>

---

[Управа района Перово города Москвы](#)